



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 055/2025

OFERTA EXCLUSIVA PARA O PROJETO NEGÓCIOS SUSTENTÁVEIS

RETIFICATIVO I: Alterações nos períodos de inscrição, matrícula, bem como do período e horário do curso: Técnicas de recepção em meios de hospedagem.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: Coordenadoria Estratégica de Educação Profissional - CEEP Endereço: Av. Serzedelo Corrêa, n. 279 – Nazaré Horário: 09 às 12 e das 14h às 18h. Local de realização do curso: CEEP - Coordenadoria Estratégica de Educação Profissional				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
16/04/2025 a 30/04/2025	28/04/2025 a 06/05/2025	Técnicas de Recepção em Meios de Hospedagem – 40h	15	13h30 às 17h30 (Segunda, quarta e sexta-feira)	09/05/2025 à 30/05/2025	Idade maior ou igual a 16 anos
16/04/2025 a 23/05/2025	12/05/2025 a 30/05/2025	Qualidade no Atendimento em Meios de Hospedagem – 40h	15	14h às 17h (Segunda, quarta e sexta-feira)	02/06/2025 à 07/07/2025	Idade mínima: 18 anos

